



По факту разбойного нападения на школьницу в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Выборгскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой).

Следствием установлено, что днем 8 октября 2013 года на автобусной остановке, расположенной на пересечении проспекта Просвещения и проспекта Энгельса, неизвестный злоумышленник, угрожая ножом ученице 8-го класса, похитил у нее мобильный телефон, после чего скрылся с места происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, виновного в совершении данного преступления и привлечение его к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724644>